



# Голос времени

17 МАРТА  
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№22 (6783)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Самые нужные профессии

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства! Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником! Благодаря вашей работе решается одна из наиболее важных социальных задач - удовлетворение потребности населения в продуктах питания, одежде, обуви, в услугах, необходимых для нормальных условий жизни. От эффективности и качества вашей работы зависит комфортность жителей нашего района.

Хочется верить, что в сфере жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания, торговли, жители Кировского района всегда будут находить теплую заботу и внимание, высокий профессионализм и безукоризненное качество услуг.

Желаем вам крепкого здоровья, удачи, новых трудовых достижений и уверенности в завтрашнем дне!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района.  
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

### В соответствии с законом

Информация подготовлена правовым управлением аппарата правительства Ставропольского края.

Распространяемые в средствах массовой информации комментарии отдельных политиков о том, что политическая партия «Справедливая Россия», как победившая на выборах депутатов в Государственную Думу Ставропольского края 4 созыва, вправе и будет инициировать вопрос о кандидатуре (нового) губернатора Ставропольского края не имеют под собой законодательной основы.

Согласно Федеральному закону «О политических партиях» политическая партия, список кандидатов которой по результатам выборов в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации получил по итогам распределения наибольшее число депутатских мандатов, действительно вправе инициировать рассмотрение указанным органом предложения Президенту РФ о кандидатуре высшего должностного лица субъекта Российской Федерации. Однако данная норма применяется исключительно в порядке и случаях, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации законо-

дательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», то есть такие предложения могут вноситься Президенту Российской Федерации только в случае либо истечения срока наделения полномочиями высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, либо при досрочном прекращении им своих полномочий в случаях, указанных в данном Федеральном законе.

При этом следует разъяснить, что губернатор Ставропольского края А.Л. Черногоров был наделен полномочиями высшего должностного лица Ставропольского края по представлению Президента Российской Федерации В.В.Путина Государственной Думой Ставропольского края в установленном Федеральном законом и Уставом (Основным Законом) Ставропольского края порядке 31 октября 2005 года сроком на 5 лет.

Досрочно данные полномочия могут быть прекращены исключительно по основаниям, указанным в данном Федеральном законе. В данном процессе политические партии каких-либо полномочий и прерогатив не имеют.

## ТЕЛЕГРАММА

В адрес губернатора Александра Черногорова пришла телеграмма от заместителя председателя Госдумы РФ Владимира Жириновского и руководителя фракции ЛДПР в Госдуме страны Игоря Лебедева. В ней говорится:

«Уважаемый Александр Леонидович! 11 марта с.г. состоялись выборы в Государственную Думу Ставропольского края. Считаем, что в целом выборы прошли успешно. От имени ЛДПР хотим выразить вам благодарность за четкую конструктивную работу по обеспечению благоприятных условий проведения выборов, создание равных условий для всех политических партий, участвующих в выборах, поддержание законности и правопорядка в период всей избирательной кампании, недопущение грязных технологий и скандалов в избирательном процессе, что свидетельствует о зрелости гражданского общества в вашем регионе и силе исполнительной власти».

## Устав района изменен

13 марта состоялось внеочередное заседание Совета Кировского муниципального района.

В целях приведения отдельных норм действующего Устава Кировского муниципального района в соответствие с положениями Федеральных Законов от 3 июня 2006 года №73-ФЗ, от 18 июля 2006 года №120-ФЗ, от 25 июля 2006 года №128-ФЗ, от 27 июля 2006 года №151-ФЗ, от 16 октября 2006 года №160-ФЗ, от 01 декабря 2006 года №198-ФЗ, от 04 декабря 2006 года №201-ФЗ, внесенные изменениями в Федеральный Закон от 05 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (№131-ФЗ). Совет Кировского муниципального района внес изменения в Устав Кировского муниципального района.

Всего заседание глава Кировского муниципального района С.В. Винников. В работе заседания приняли участие глава районной администрации П.В. Кожин и прокурор района С.К. Филюшкин.

(Соб. инф.).

## ◆ Завтра - День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства

### Станичные коммунальщики

ООО «Нептун» в станице Зольской родилось летом 2003 года.

Впереди маячит переход бюджетных организаций на казначейскую систему, грозивший примерно следующим. Представим ситуацию: сегодня порыв, завтра поиск материалов и выписка счета, послезавтра - заявка в казначейство, через три дня - подготовка платежек, через неделю - проведение платежа казначейством, потом движение денег из банка в банк, наконец, их получение, покупка материала и долгожданный ремонт. А люди все это время без воды. Подумав о таких «радужных» перспективах Совет депутатов муниципального образования принял решение, и в нашем районе появилась первая и до сих пор единственная муниципальная коммунальная служба (Окончание на 2-й стр.).



На снимке: бригадир Алексей Рычагов, спарщик Георгий Золотарев, экскаваторщик Василий Гусев, тракторист Анатолий Колесников, слесари Василий Золотарев и Александр Андреев перед началом трудового дня. Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

## ◆ Письмо в газету

Для оказания квалифицированной медицинской помощи в стационаре травматологического отделения требуется множество сложных приборов и аппаратов, а также расходных материалов. К сожалению, цены на медицинскую технику слишком высоки, а нацпроект «Здоровье» пока не затрагивает стационары, несущие на своих плечах львиную долю работы по оказанию специализированной медицинской помощи населению.

В нашем отделении два года назад вышел из строя важный для нашей работы аппарат - электродерматом, прослуживший три нормативных срока. Его отсутствие не раз вынуждало нас отправлять в краевой центр людей, которым мы ценой огромных усилий спасли жизнь, но не имели возможности сделать им несложную по своей сути плановую операцию. По этой причине я обратился к генеральному директору ООО

## Благо творите!

«Промстройинвест» Игорю Ивановичу Савченко с просьбой оказать нам помощь в приобретении этого аппарата. Через три недели в операционную травматологического отделения были доставлены электродерматом и перфоратор кожного лоскута. С помощью этого оборудования мы уже успешно провели первую операцию.

Администрация Кировской ЦРБ и коллектив травматологического отделения искренне благодарят ООО «Промстройинвест» в лице его гендиректора И.И. Савченко. К нам присоединяются наши пациенты. Всем нам очень приятно от того, что есть люди, для которых слово «благотворительность» - не пустой звук, а руководство к действию.

Анатолий ПОТАПОВ, зав. травматологическим отделением Кировской ЦРБ.

### Оценки выставлены, победительницы определены

## ◆ КОНКУРС



Первый тур конкурса проходил в детском саду «Березка». Здесь участницы давали занятия в незнакомой группе, сами это анализировали и проводили мастер-класс.

Следующим адресом стала «Росинка». Тут конкурсантки представляли себя, программу, по которой работают, проводили игры с аудиторией, вовлекая даже жюри; представляли видеоролики, где рекламировали дизайн интерьеров групповых помещений. Кроме того, все продемонстрировали твердое знание конвенций о правах ребенка и на пять минут сами превратились в детей, с помощью мимики и жестов изобразив, как малыши умываются и одеваются, едят любимые блюда, ведут себя, когда им весело и когда они не в настроении и ничего не хотят.

Конкурсантов было семь, и абсолютнно все показали высокий уровень подготовки, знание компьютерных технологий и творческий поиск. Итоговое третье место заняла воспитатель детского сада «Березка» Ольга Казакова, на втором - Надежда Деревянченко (на снимке) из «Беседы улья» станицы Старопавловской, а победу одержала учитель английского языка зольского детского сада «Светлячок» Наталья Корнеева, сумевшая сохранить лидерство с самого первого дня. Все награждены дипломами и циними подарками от отдела образования, призы получили и не попавшие в тройку победителей.

Елена ИВАНИКОВА, методист отдела образования.

Три дня шел районный конкурс «Воспитатель года Ставрополья-2007». Но этого мало! При выборе победителя жюри учитывало предварительно представленные материалы: описание опыта работы, эссе «Моя педагогическая философия», - то есть, первые оценки были выставлены еще до начала конкурсных заданий. Кроме того, в этом году в конкурсе впервые появились такие номинации, как педагог-психолог и учитель английского языка дошкольного образовательного учреждения. И такие участницы были: специфику их профессий жюри при выставлении оценок тоже учитывало.





